Generics, varargs, boxing

Exercice 1 - Minimum

On souhaite pouvoir écrire le code suivant :

1
2
3

Systemout.printlngmjn23,12)g; [l affiche 3
Systemout.println(nmn(4,2,3)); // affiche 2
Quiel est le profil de la méthode mi n ?

Comment faire pour que lI'appel m n() sans argument soit invalide ?
Ecrire le code correspondant.

Exercice 2 - Pile efface

Toutes les classes écritent lors de cette exercice doivent se trouver dans le paquetage
fr.oumv.util.stack.

1

Ecrirelaclasse fr. uml v. uti |l . st ack. Fi xedSt ack possédant les méthodes :

bool ean i sEnpt y() quiindigue sila pile est vide.

push( Cbj ect 0) qui empile une valeur

bj ect pop() quidépile une valeur
On considera la pile comme possédant une capacité maximale fixée lors de la création
de l'objet Fi xedSt ack.
Rappeler ce gu'est une fuite de mémoire (menory | eak) dans le cas général puis en
Java.
Vérifier que pop ne crée pas de fuite de mémoire.

Exercice 3 - Pile suite

1

Ecrire une autre classe de pile, fr.um v. util. st ack. Li nkedSt ack, possédant les
méthodes i sEnpty, push et pop et utilisant une j ava. util . Li nkedLi st comme
structure de stockage sous-jacente.

Indiquer dans quels cas, il est mieux d'utiliser une Fi xedSt ack ou une Li nkedSt ack.
Comment doit-on faire s'il I'on veut pouvoir dynamiquement choisir entre les deux
implantations pour exécuter un méme code ?

Modifier votre code et écrire un mai n de test.

Générifier 'ensemble des classes crées.

Exercice 4 - Minimum (plus)

On souhaiterait écrire une nouvelle méthode m n qui puisse étre aussi utilisée avec des
chaines de caractéeres ou tout autre objet comparable.

1
2

Systemout.printlnirnjniS,lZ)); [l affiche 3
Systemout.println(mn("trois","douze")); // affiche d

Qu'elle est la signature de la méthode mi n ?
Ecrire le code correspondant



Exercice 5 - Carte sauvage
1  Pourquoi le code ci-dessous ne compile-t-il pas ?

private static void print(List<Cbject> list) {
for(Qoject o:list)
System out. println(o);

ublic static void main(Strin args
P List<String> |ist Arrgys asgl[]st(a(rgg)s{
print(li st

Que doit-on changer pour qu'il compile ?

2 On veut écrire la méthode printLength prenant en parametre une liste d'objet
implantant l'interface Char Sequence et affichant la longueur des chaines de caracteres
de la liste.



